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 „Ovaj dokument izrađen je uz financijsku pomoć Europske unije. Sadržaj ovog dokumenta 

isključiva je odgovornost Šumarske i drvodjeljske škole Karlovac i ni pod kojim okolnostima ne 

može se smatrati da odražava stajališta Europske unije". 

 

 

    

 

Priopćenje za medije: 

Šumarska i drvodjeljska škola Karlovac  20. srpnja 2015. potpisala je ugovor sa Hrvatskim 

zavodom za zapošljavanje (HZZ) i time započela provedbu projekta: 

“DT kreativci“ financiranog u okviru Europskog socijalnog fonda u sklopu programa 2007-

2013: Obrazovanje za poduzetništvo i obrt 

 

Ciljevi projekta s proračunom od 262.810,25 kuna su: unaprijediti vještine i kompetencije dionika 

procesa cjeloživotnog učenja u Šumarskoj i drvodjeljskoj školi Karlovac i poboljšati afirmaciju 

poduzetništva u obrtništvu kod djece i mladih u sektoru prerade drveta s naglaskom na suvremenosti i 

inovativnosti stolara, drvodjeljskog-tehničara dizajnera itd. U projektnim aktivnostima sudjelovati će 
učenici Šumarske i drvodjeljske škole Karlovac, njihovi profesori, učenici osnovnih škola na području 

Karlovačke županije te poduzetnici u sektoru prerade drva s područja Karlovačke županije. 

Provedba projekta traje 12 mjeseci, a partner na projektu je Društvo za promicanje kulture življenja 

Zvono uz Kupu iz Zamršja.  

Očekivani rezultati su: 

a)  unaprijediti vještine i kompetencije učenika Šumarske i drvodjeljske škole Karlovac kroz 
edukacije, gdje će usvojiti znanja kako od ideje doći do gotovog proizvoda. Nakon 

            usvojenih znanja, učenici će u radu s mentorima usvojiti znanja kako izraditi poslovni                           

plan za svoj proizvod i kako ga plasirati na tržište. 
b)  Unaprijediti vještine i kompetencije dionika, što će se postići kroz treninge za nastavnike koji 

će stečene vještine promocije poduzetništva prenijeti učenicima u sklopu nastave, također će i 

na primjeru dobre prakse moći vidjeti kako su drugi uspješno uplovili u poduzetničke vode. 

Učenici će se, nakon što usvoje osnovne vještine i kompetencije, moći okušati u vođenju 
vlastite virtualne tvrtke, i na taj način steći nova poduzetnička znanja. 

c) Kroz posjetu učenika  uspješnim tvrtkama i poduzetnicima u sektoru prerade drva, učenicima 

će se približiti primjena suvremene tehnologije u obrtništvu, prenijeti dobra praksa i upoznati 
ih kako držati korak s trendovima i kretanjima na području obrtništva. 

Implementacija ovog projekta doprinosi podizanju razine kvalitete stručnog obrazovanja i 

usavršavanja kroz izgradnju kapaciteta, edukaciju nastavnika i učenika, usvajanje poduzetničkih 
kompetencija, poticanje poduzetničke kulture u društvu te razvoj pozitivnog odnosa prema 

cjeloživotnom učenju u poduzetništvu. Kroz razvoj poduzetničkih vještina i 

promociju obrtništva i poduzetništva u sektoru prerade drveta kod srednjoškolaca i osnovnoškolaca, 

radi rasta i razvoja poduzetništva te povećanja stope samozapošljavanja i zapošljavanja u sektoru 
prerade drva.  

 

 

Za Šumarsku i drvodjeljsku školu Karlovac:  

Ivan Padežanin, voditelj projekta 

Za više informacija: 098/763 7686 ili na 047/713-157 


